

辽宁省新闻简讯

辽宁沈阳市法轮功学员董怡然被绑架 现在下落不明

2022年2月24日,据警察说,董怡然被沈阳市马路湾派出所绑架。家人每天给派出所打电话,问董怡然现在在哪里,要给他送衣物、存钱。值班警察都说不知道,要找办案警察张凯、杜勇。家属至今找不到办案警察。

辽宁省凤城市沙里寨镇法轮功学员关玉国被骚扰

2022年3月2日下午,辽宁省凤城市沙里寨镇党委书记潘新玉、新来的王书记(不知道姓名)、副镇长何英龙,综治员肖敏,另一名女的(新调来的,不知姓名)到法轮功学员关玉国家,学员问你们来干什么。他们说来看看。关玉国说,你们今天来了,就是来听真相的,以前我没做好,没给你们说明白,今天就跟你们讲讲法轮功是怎么回事,希望你们记住“法轮大法好、真善忍好”。他们说:好,你就在家炼,别出去宣传、撒资料,之后他们就走了。

辽宁大连甘井子刘红霞被迫害近况

2月28日(星期一)律师去看看守所会见刘红霞被告知已经住院。截止28日下午,法官和检察院没有接到看守所不能出庭的通知。刘红霞住在哪里不详。

甘井子检察官刁鹏飞电话0411-86105029,表现很顽固。

3月1日法官电话联系家属说:问了看守所,刘红霞2月25日入院。3月2日开庭取消。病情没透露。◇

信仰无罪 停止迫害



法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已洪传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

辽宁大石桥市七旬老太纪永清被非法庭审

【明慧网】(明慧通讯员辽宁报道)辽宁营口市大石桥市七十一岁的老太太纪永清,二零二二年二月二十八日下午两点被营口市站前区法院非法开庭,聘请的律师为她做了无罪辩护,她自己也认为修炼法轮大法合理合法。纪永清老人不认为自己有罪,被亲人送回家中。

二零二零年夏天的一天,善良的纪永清在向一位世人讲清法轮大法好的真相,同时告诉她如何躲避大瘟疫的方法,不想却被她恶意举报。随后大石桥市石桥派出所和青花派出所的警察赶到并强行把她绑架,同时被绑架的还有一名张姓女法轮功学员。

她们被带到派出所之后被反复审问,并翻包检查。大概到了晚上他们开车准备把两位法轮功学员送进看守所继续关押,因身体原因,看守所拒收,警察还是不死心,经过长时间的折腾,深夜才将张姓法轮功学员放回家,纪永清以“取保候审”的名义被家属带回家。

只因她身上带有一千元真相币,二零二一年四月构陷纪永清的案子被送到营口市站前区检察院。

二零二一年十二月二十一日,营口市站前区法院通知纪永清和家属到法院去,并告诉她和家人目前案件已经被移到营口市站前区法

院。

二零二二年一月五日,亲友请律师已介入此案。

二零二二年二月二十八日下午两点,纪永清被营口市站前区法院非法开庭,律师为她做了无罪辩护,她自己也认为修炼法轮大法合理合法。

非法庭审从下午两点到四点,纪永清不认为自己有罪,也没在任何书上签字。其它情况待查。

法院办案人:隋庭长 0417-2991013 ◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

大连七旬老太吕春钰被非法判刑三年零三个月

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二二年三月一日消息，大连七旬善良老太吕春钰被非法判刑三年零三个月。她是在二零二一年十一月初被大连经济技术开发区法院非法视频开庭的。

吕春钰是乡村医生，七十岁，行医四十五年了，一九九五年开始修炼法轮功，按真、善、忍要求自己。因她人品好医术好，找她看病的人很多，大家都非常信任她，是村里公认的大善人，乡亲们谁有病了随叫随到，从来没有怨言。

一九九九年七月二十日江泽民流氓集团开始迫害法轮功后，吕春钰因为坚持自己的信仰，告诉人们法轮功被迫害的真相，屡次被绑架、骚扰。她以往被迫害的经历请见明慧网报道《大连七旬善良老太吕春钰遭非法视频开庭》一文。

自二零二一年以来，吕春钰和家人屡次被骚扰，具体如下。

三月二十六日上午九点三十分左右，大连市保税区二十里堡派出所两警察和十三芳里园社区姓潘的社员，来到吕春钰家骚扰、拍照。



五月二十七日下午四点五十分左右，大连开发区检察院打电话让吕春钰去拿起起诉书，吕春钰接电话说：“不能去，去了对你、对我都没有一点好处。”

六月二十三日上午八点半，大连保税区二十里堡派出所三个警察把吕春钰戴上手铐，强行把她带到派出所。四名派出所警察把吕春钰带到开发区盛京医院全身检查，中午又带到二十里派出所，下午又强行采指纹等侵犯人权手段。吕春钰不配合，他们就叫来警察吴伟用邪党理论诽谤大法。并将吕春钰手臂强行扭到身后往上提，行为恶劣，吕春钰说：“我都七十岁的人了，你们用得着这么做吗？”其中有一个警察觉得不好，就跟那个人说：行啦，差不多得了（指别再往上抬胳膊了）。吕春钰就一直讲真相告诉他们大法在救人。晚上六点钟，又把她带到二十里派出所，把手机钥匙归还给她，吕春钰才回家。

十一月二日中午十一点钟左右，大连市保税区二十里堡派出所五、六个警察到吕春钰家说是疫情来了，来做核酸检测，吕春钰也没防备做完就走了。

十一月三日上午九点五十分，大连市保税区公安局协同二十里堡派出所五、六个警察到家把吕春钰绑架说是去体检。下午三点三十分，吕春钰的老伴和大女儿到二十里堡派出所去要人，不到晚上五点钟，绑架吕春钰那五个警察回来了，带头的叫吴伟（长春人，经常说对大法不敬的话），他说，以“破坏法律实施罪”将吕春钰送到大连姚家看守所，下一步等法院宣判。其中有个女警察叫王新惠。

十一月二十二日，吕春钰在家里的手机上收到一条消息：吕春钰将在二零二一年十一月三十日下午一点三十分，大连经济技术开发区法院在网上非法视频开庭。第二天大女儿打电话问法院，法官王前的助理说：昨天开庭了，等结果。至今没有消息。

二零二二年三月一日，吕春钰家属找律师去大连姚家看守所会见吕春钰，听律师说：吕春钰已经被非法判刑三年零三个月，最近要送到监狱去，现在不让会见。现在还在大连姚家看守所。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发事件”。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？